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De Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) heeft in haar 

verenigde vergadering van 17 maart 1994 een klacht onderzocht 

wegens het feit dat op de luchthaven van Zaventem de gebruiks-

aanwijzing van de munttoestellen CASH en CADDY - toestellen die 

het uitnemen van wagentjes toelaten voor het vervoer van bagage 

- eerst in het Engels, daarna in het Frans en op de derde plaats 

in het Nederlands is aangebracht. 

 

Uit het antwoord van de N.V. Brussels Airport Terminal Company 

blijkt dat de aangeklaagde toestand met de werkelijkheid strookt 

en dat de drie teksten in een even groot lettertype op hetzelfde 

bord en in de hierboven vermelde volgorde zijn aangebracht. 

 

Verder blijkt dat het plaatsen van dergelijke borden gebeurde 

door de N.V. ABAC Systems en dat naar aanleiding van de  

klacht, de Afgevaardigde Beheerder van voornoemd bedrijf op de 

hoogte werd gebracht van de aangeklaagde toestand.  Deze laatste 

heeft beloofd dat de volgorde van de tekst gewijzigd zou worden. 

 

Gezien het internationale karakter van de luchthaven en gelet op 

de aanwezigheid van vele buitenlandse reizigers, suggereert de 

V.C.T. de aanduidingen eerst in de drie nationale talen en het 

Engels aan te brengen, met dien verstande, gezien de lokalisatie 

van de luchthaven, dat het Nederlands bovenaan wordt geplaatst.  

Dergelijke handelwijze acht de V.C.T. conform met de geest van de 

taalwetgeving in bestuurszaken (cfr. adviezen nr. 24.116 en nr. 

25.115). 
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Dit advies wordt aan de klager en aan de N.V. BATC, Vooruit-

gangstraat, 80 te 1210 Brussel gestuurd. 

 

 

                             


